

Νέα πρωτοποριακή εκστρατεία διακοπής του καπνίσματος

Τη δημιουργία μικρών ομάδων ως πυρήνες στήριξης στα στρατόπεδα προβλέπει νέα πρωτοποριακή εκστρατεία για διακοπή του καπνίσματος που εγκαινιάζει το Υπουργείο Άμυνας σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, μετά από εξειδικευμένα επιμορφωτικά σεμινάρια που έχουν πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση.

Ο Υπουργός Άμυνας Χριστόφορος Φωκαΐδης υπογράμμισε ότι θα ακολουθήσουν και άλλες ανάλογες δράσεις που καταδεικνύουν, όπως είπε, «την έμπρακτη έκφραση της μέριμνάς μας για την υγεία του προσωπικού και ειδικά των εθνοφρουρών μας».

Σε εκδήλωση, που διοργάνωσε η Διεύθυνση Υγειονομικού του ΓΕΕΦ, η οποία έχει και την ευθύνη υλοποίησης του Προγράμματος, ο Υπουργός είπε πως για να έχουν αποτέλεσμα οι δράσεις αυτές, απαιτείται «η συνεργασία όλων των αρμοδίων φορέων για αυτό και το Υπουργείο έχει συστρατευθεί στην προσπάθεια αυτή με το Υπουργείο Υγείας, το Αντιναρκατικό Συμβούλιο Κύπρου, αλλά και τον Παγκύπριο Σύνδεσμο Καρκινοπαθών και Φίλων».

Το κάπνισμα απαγορεύεται σε όλους τους στρατιωτικούς χώρους και κτίρια, με εξαίρεση οργανωμένους και με ένδειξη εξωτερικούς χώρους ή εσωτερικούς χώρους που έχουν μόνιμα ανοικτή τη μια πλευρά ή την οροφή τους.



Πάρκο μεσογειακών φυτών στην Αγία Νάπα

Τριακόσια είδη κάκτων και παχύφυτων έχουν φυτευτεί στο Πάρκο μεσογειακών φυτών, κάκτων και παχύφυτων στην Αγία Νάπα, τα εγκαίνια του οποίου τέλεσε χθες ο Δήμαρχος Γιάννης Καρούσος.

Σε γραπτή ανακοίνωση αναφέρεται ότι το πάρκο έχει έκταση 40 στρεμμάτων και έχουν φυτευτεί πέραν των 300 ειδών κάκτων και παχύφυτων, με το συνολικό αριθμό τους να ξεπερνά τις 12 χιλιάδες φυτά. Σε χαιρετισμό του, ο κ. Καρούσος «ευχαρίστησε τον πρωτεργάτη της ιδέας, Κίκη Κωνσταντίνου, και όλους όσους προσέφεραν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους και βοήθησαν στη διεκπεραίωση του Πάρκου». Ταυτόχρονα, «διαβεβαίωσε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο και ο ίδιος προσωπικά θα συνεχίσουν με το ίδιο ζήλο στην δημιουργία σημαντικών έργων και σημείων αναφοράς, τα οποία θα βοηθήσουν στην καλύτερη ζωή των κατοίκων και θα εμπλου-

τίσουν το τουριστικό προϊόν της περιοχής». Πρόσθεσε ότι «ήδη βρίσκονται υπό ανέγερση τρία ακόμα μνημεία, δηλαδή η Πλατεία του Αγρότη, το Μνημείο του πρώτου Αγιανναπίτη, και το μνημείο των κατοίκων της Αγίας Νάπας, που συμμετείχαν στους δύο Παγκόσμιους Πολέμους».

Από την πλευρά του ο Κίκης Κωνσταντίνου στο δικό του χαιρετισμό αναφέρθηκε αναλυτικά στο έργο και «ευχαρίστησε το Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο, τους στενούς συνεργάτες και όλους τους εθελοντές που προσέφεραν τις πολύτιμες υπηρεσίες τους για την υλοποίηση του Πάρκου».

Ο Δήμαρχος Αγίας Νάπας «απένειμε αναμνηστικές πλακέτες σε όλους όσους συνέβαλαν στη δημιουργία του Πάρκου, ακολούθησαν τα αποκαλυπτήρια της πλάκας στην είσοδο του Πάρκου, ενώ οι παρευρισκόμενοι ξεναγήθηκαν στο χώρο».

Σοβαρός τραυματισμός αλεξιπτωτιστή στη Δεκέλεια

Πολύ σοβαρά τραυματίστηκε 49χρονος αλεξιπτωτιστής κατά τη διάρκεια άσκησης αλεξιπτωτιστών εντός των Βρετανικών Βάσεων Δεκέλειας και για την αεροδιακομιδή του στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας ενεργοποιήθηκε το Εθνικό Σχέδιο Έρευνας Διάσωσης «Νέαρκος».

Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες που υπάρχουν για το σοβαρό αυτό ατύχημα, ο τραυματίας είναι Κύπριος και έπεσε από μεγάλο ύψος στο έδαφος. Σημειώνεται ότι το αλεξιπτωτικό του άνοιξε κανονικά όμως - για λόγους οι οποίοι διευρευνώνται - έπεσε με μεγάλη ταχύτητα στο έδαφος. Αποτέλεσμα της πτώσης είναι ο πολύ σοβαρός τραυματισμός του.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

